
 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Em thực hiện tính kết quả các phép tính rồi khoanh chữ đặt trước câu trả lời đúng. 

Cách giải: 

a) Tổng của 567 và 329 là: 

A. 886    B. 896    C. 986 

b) Hiệu của 783 và 65 là: 

A. 718    B. 728    C. 133 

c) Kết quả tính 653 + 74 – 60 là: 

A. 727   B. 767    C. 667 

Câu 2. 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

BÀI 70: ÔN TẬP PHÉP CỘNG, PHÉP TRỪ TRONG PHẠM VI 1 000 (TIẾT 3) 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 2 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng. 

a) Tổng của 567 và 329 là: 

A. 886    B. 896    C. 986 

b) Hiệu của 783 và 65 là: 

A. 718    B. 728    C. 133 

c) Kết quả tính 653 + 74 – 60 là: 

A. 727   B. 767    C. 667 
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Thực hiện tính các phép tính theo chiều mũi tên rồi viết kết quả thích hợp vào ô trống. 

Cách giải 

 

Bài 3.  

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Số cm Nam cao hơn Việt = Chiều cao của Nam – chiều cao của Việt. 

Cách giải: 

Nam cao hơn Việt số cm là 

121 – 117 = 4 (cm) 

Đáp số: 4 cm 

Bài 4.  

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Em thực hiện tính tính nhẩm các số thẳng cột theo thứ tự từ phải sang trái. 

Cách giải: 

Giải bài toán theo tóm tắt sau: 

Tóm tắt 

Nam cao: 121 cm 

Việt cao: 117 cm 

Nam cao hơn Việt: ….? 

 

 

Viết chữ số thích hợp vào ô trống. 

 



 

 

Bài 5.  

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tìm các số thỏa mãn yêu cầu của bài toán rồi tính tổng hai số đó. 

Cách giải: 

 Số bé nhất có ba chữ số khác nhau là: 102 

 Số bé nhất có ba chữ số là: 100 

 Tổng của hai số trên là: 102 + 100 = 202 
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Viết tiếp vào chỗ chấm cho thích hợp. 

Tìm tổng của số bé nhất có ba chữ số khác nhau và số bé nhất có ba chữ số. 

 Số bé nhất có ba chữ số khác nhau là: ………………….. 

 Số bé nhất có ba chữ số là: ……………………………... 

 Tổng của hai số trên là: ………………………………… 


